
ATA DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DA
CÂMARA MUNICIPAL, NO PRIMEIRO PERÍODO DE 2024, NA PRESENTE
LEGISLATURA.

AOS DEZOITO (18) DIA DO MÊS DE MARÇO, DO ANO DEDOIS MIL E VINTE
E QUATRO,ÀS 19H30MIN, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTADO
DO MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORESNA SESSÃO: FELIPE
MOTA AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVA, VICE-
PRESIDENTE; ROGERIO GOMES ARAÚJO, 1º SECRETÁRIO; DURVAL FEITOSA
BARROS,2º SECRETÁRIO E OS DEMAIS VEREADORES: EDIDÁCIO LOPES DE
OLIVEIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES, GEDEON GONÇALVES DO SANTOS;
JOSÉ SANTO CARDOSO SILVA, JOSIVAN NOGUEIRA DASILVA, RUBENS DE SÁ.
PEREIRA E SALOMÃO VERASDE BARROSFILHO. EM NÚMERO DE11, HAVENDO
QUÓRUM REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTE DECLAROU: “SOBRE A PROTEÇÃO |DE DEUSE DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL" ABERTA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. POSTERIORMENTE,
DETERMINOU AO VEREADOR FRANCISCO FARIAS REALIZAR A LEITURA DO
SALMO BÍBLICO REGIMENTAL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INICIOU O )
PEQUENO EXPEDIENTE, DETERMINOUA LEITURA DA 29º (VIGÉSIMA NONA) ATANS
DA SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES, DO DIA VINTE E
SEIS (26) DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO E A
ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS MULHERES DO DIA ONZE (11) DO: 3
MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO. AS ATAS FORAM LIDAS, EM x.
SEGUIDA, COLOCADAS EM DISCUSSÃO E DEPOIS APROVADAS POR W=
UNANIMIDADE. ADIANTE, O PRESIDENTE INICIOU A ORDEM DO DIA E ESTAVAM
REGISTRADAS AS SEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO N.º 008/2024 DO
VEREADOR GLEISON RODRIGUES QUE PEDE PARA O EXECUTIVO FAZER A
INSTALAÇÃO DE BUEIROS NOS QUINTAIS DE TODAS AS CASAS DA RUA SÃO
PEDRO, NA VILA SÃO FRANCISCO. INDICAÇÃO N.º 009/2024 DO VEREADOR
GLEISON RODRIGUES QUE PEDE PARA O EXECUTIVO COLOCAR UM
BEBEDOURO NA PRAÇA DA FAMÍLIA. INDICAÇÃO N.º 010/2024 DO VEREADOR É

Ro
GEDEON GONÇALVES QUE PEDE PARA O EXECUTIVO REALIZAR As)
PAVIMENTAÇÃO DA RUA G, DO BAIRRO JARDIM SÃO MANOEL. INDICAÇÃON.
011/2024 DO VEREADOR FRANCISCO FARIAS QUE PEDE PARA O EXECUTIVi
COLOCAR UM CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO NA UBS DA VILA ESPERANÇAE,MUDEA UBS PARA UM LUGAR MAIS APROPRIADO. INDICAÇÃO N.º 012/2024 DO '«
VEREADOR SALOMÃO VERAS QUE PEDE PARA O EXECUTIVO IMPLEMENTAR M
LIXEIRAS ECOLÓGICAS NO MERCADO MUNICIPAL E RETIRAR OS CONTÉINERES
DE LIXO DO LOCAL. INDICAÇÃO N.º 013/2024 DO VEREADOR SALOMÃO VERAS
QUE PEDE PARA O EXECUTIVO COLOCAR UM PLAYGROUND NA PRAÇA DA
RODOVIÁRIA. INDICAÇÃO N.º 014/2024 DO VEREADOR JOSIVAN NOGUEIRA QUE
PEDE PARA O EXECUTIVO A AGILIZAÇÃO DA INDICAÇÃO 051/2017 QUE PEDE A
REFORMA DO COMPLEXO ESPORTIVO DO ENTRONCAMENTO.
POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE E PASSOU PEN
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TODOS, DEFENDEU SUASINDICAÇÕES DA ORDEM DODIA E, PORFIM, DESEJOU
UMA BOA SESSÃO. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR
JOSÉ SANTO CARDOSO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU SOBRE
ALGUMAS AÇÕESDA SECRETÁRIA DE AGRICULTURA, MENCIONANDO ALGUMAS
POLÍTICAS PÚBLICAS PARA A AGRICULTURA FAMILIAR. FALOU, TAMBÉM, SOBRE
AÇÕES DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, MENCIONANDOA ASSINATURA DO CONVÊNIO
UNIVERSITÁRIO E, POR FIM, FALOU QUE O GESTOR MUNICIPAL
COMPROMETIDO COM A POPULAÇÃO. POSTERIORMENTE, O PRESIDENTI
PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR GLEISON RODRIGUES, QUE |
CUMPRIMENTOU A TODOS, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA ORDEM DODIA,/
MENCIONANDO A IMPORTÂNCIA DELAS E, POR FIM, AGRADECEU A

OPORTUNIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO
VEREADOR DURVAL (NETO), QUE CUMPRIMENTOU TODOS, CONVIDOU-LHES
PARA A ENTREGA DE DUAS PATRULHAS POLICIAIS PARA O MUNICÍPIO,
AGRADECEU AO PREFEITO PELAS REFORMAS DAS ESCOLAS E, POR FIM,
MENCIONOU ALGUMAS AÇÕES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS. ADIANTE, O
PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR RUBENS DE SÁ PARA FAZER USO DA
TRIBUNA QUE CUMPRIMENTOU TODOS, NOTICIOU A AQUISIÇÃO DE DUAS 3PATRULHAS PARA MUNICÍPIO, FALOU SOBRE A ABERTURA DO ANO LETIVO,
RESSALTANDOA ABERTURA DO IEMA VOCACIONAL, INFORMOU QUE A ESCOLA Y
JOAQUIM RIBEIRO LOCALIZADA NA FAZENDA COCAL SERIA REFORMADA,
MENCIONOU A RESPEITO DO BENEFÍCIO DOS UNIVERSITÁRIOS ENTREGUES
PELA PREFEITURA E, POR FIM DISSE QUE O PREFEITO TEM
COMPROMETIMENTO COM O MUNICÍPIO. POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE
PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR SALOMÃO VERAS QUE CUMPRIMENTOU
TODOS, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA ORDEM DO DIA, FALOU SOBRE O
HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DO CAPS, RESSALTANDO O NÃO
FUNCIONAMENTO EM DETERMINADOS HORÁRIOS, FALOU SOBREA FALTA DEN)
MEDICAÇÃO E ATENDIMENTO NO HOSPITAL, SOBRE A MOROSIDADE DAS »,

REFORMAS DA ESCOLA E SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DAS TELHAS PARA OUTRAS W
COM QUALIDADE INFERIOR, INFORMOU QUE O BENEFÍCIO AOS, ,

UNIVERSITÁRIOS É GARANTIDO POR LEI MUNICIPAL E NÃO É UM FAVOR DO N
PREFEITO, CITOU OS CASOS DE CORRUPÇÃO NO MUNICÍPIO E, POR FIM, DISSE Y
QUE GESTÃO MUNICIPAL É PÉSSIMA. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A *,
TRIBUNA AO VEREADOR FRANCISCO CAFINFIM QUE CUMPRIMENTOU A TODOS,

*

DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA ORDEM DO DIA, INDAGOU A RESPEITO DA

ENTREGA DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO COITÉ, MENCIONOU SOBRE A
PÉSSIMA QUALIDADE DA SAÚDE MUNICIPAL E SOBRE A FALTA DE PAGAMENTO
DOS MÉDICOSE, POR FIM, INDAGOU, TAMBÉM, A RESPEITO DO CRITÉRIO DE
DESEMPATE DO CONCURSO MUNICIPAL. EM SEGUIDA, OesCONVIDOU O VEREADOR EDIDÁCIO LOPES PARA FAZER USO DA TRIBUNA QUI

INICIALMENTE, CUMPRIMENTOU TODOS, MENCIONOU A FALTA DI

TRANSPORTE PARA OS USUÁRIOS DO CAPS, FALOU SOBRE O PÉSSIM
ESTADO QUE SE ENCONTRA
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TROCA DAS TELHAS NAS ESCOLAS POR TELHAS DE QUALIDADE INFERIOR,
SOBRE A PÉSSIMA QUALIDADE DAS ESTRADAS RURAIS, SOBRE A
OBRIGATORIEDADE, PORLEI, DO AUXÍLIO UNIVERSITÁRIO E, POR FIM, SOBRE
OS CASOS DE CORRUPÇÃO NO MUNICÍPIO. POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE
REALIZA O ENCERRAMENTO DA SESSÃO: "NÃO TENDO MAIS NADA A
DELIBERAR, DECLARO SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO
FEDERAL, ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINO A
LAVRATURA DA ATA DESTA SESSÃO" E EU, AMANDA MARINHO, SECRETÁRIA
DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, SUPERINTENDI A PRESENTE ATA QUE APÓS
LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA MESA.
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